Тестовые задания школьного этапа
олимпиады по технологии 2016/2017 уч. год
5 класс

1. Отметьте знаком  +  все правильные ответы
Перенос контурных линий с одной детали на другую выполняется с помощью
1  -    -   копировальных стежков           2  -    -   косых стежков
3  -    -   булавок                                        4  -    -   резца и копировальной бумаги
5  -    -   петельных стежков
2. Отметьте знаком  +  правильный ответ
Для выполнения стежков временного назначения следует использовать нитки
1  -    -   белые                                                2  -    -   черные
3  -    -   контрастные по цвету ткани         4  -    -   в цвет ткани
3. Закончите предложение
Сырьем для производства натуральных текстильных волокон растительного происхождения являются …………., …………. 
4. Отметьте знаком  +  все правильные ответы
Какие волокна относятся к волокнам растительного происхождения:
1- хлопок;     2-  шёлк;       3- шерсть;      4- лён;     5- пенька;      6- асбест.

5. Отметьте знаком  +  правильный ответ
К столовым приборам не относится:
1-  ложка      2-  дуршлаг           3-  вилка          4-  нож

6.  Отметьте знаком  +  правильный ответ 
Процесс получения ткани из нитей путем их переплетения называется:
  1- прядением;    2- ткачеством;    3- отделкой.

7. Отметьте знаком  +  правильный ответ
 Какая ткань имеет высокие теплозащитные свойства? 
  1-  льняная; 
  2-  фланель, байка;
  3-  ситец, сатин.
8. Отметьте знаком  +  правильный ответ
Законченный цикл переплетения нитей на ткани, называется:
1- строчкой;    2- стежком;        3- швом.
9. Отметьте знаком  +  правильный ответ
Назовите деталь, которая подаёт нить игле:
1- игловодитель;    2- лапка;    3- нитенапровитель;     4- нитепритягиватель;    
 5- челнок.
10.  Как называется такой стежок?
________________________?

























Тестовые задания школьного этапа
олимпиады по технологии 2016/2017 уч. год
6 класс

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
1.  При раскрое ткани пользуются ножницами:
а) садовыми; 
б) «зигзаг»;
в) портновскими; 
г) канцелярскими.

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
2.  Челнок в швейной машине находится:
а) в стойке машины; 
б) в рукаве машины;
в) под платформой; 
г) на платформе.

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
3.  Длинный желобок машинной иглы служит:
а) для заправки верхней нитки;
б) для предохранения верхней нити от перетирания;
в) для образования петли.

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
4.  Винт на шпульном колпачке нужен:
а) для регулирования натяжения верхней нити;
б) для регулирования натяжения нижней нити;
в) для соединения деталей челнока в единое целое.

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
5.   Процесс получения ткани из нитей путем их переплетения  - это:
а) отбеливание; 
б) прядение; 
в) ткачество; 
г) крашение.

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
6.  Челнок в швейной машине находится:
а) в стойке машины; 
б) в рукаве машины;
в) под платформой; 
г) на платформе.

Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
7.  Длинный машинный желобок иглы при её установке должен быть повернут:
а) влево; 
б) вправо;
в) на работающего; 
г) в сторону челнока.

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
8.  Винт на шпульном колпачке нужен:
а) для регулирования натяжения верхней нити;
б) для регулирования натяжения нижней нити;
в) для соединения деталей челнока в единое целое.

9.   Процесс получения ткани из нитей путем их переплетения  - это:
а) отбеливание; 
б) прядение; 
в) ткачество; 
г) крашение.

10.  В машинной игле ушко находится:
а) в середине иглы; 
б) там же, где у швейной ручной иглы; 
в) рядом с колбой; 
г) рядом с острием.

11.  При построении чертежей используют линейку закройщика в масштабе:
 а) 1:2; б) 1:3; в) 1:4; г) 1:5.

12. Как называется такой стежок?
_________________________

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
13.  Неосыпаемый край ткани называется:
а) основа; б) уток; в) кромка; г) ширина ткани.

Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
14.  Для обработки нижнего среза юбки применяют швы:
а) стачной;
б) накладной;
в) вподгибку с открытым срезом; 
г) вподгибку с закрытым срезом.

15.  Лекало – это……
а) приспособление к швейной машине; 
б) линейка для проведения кривых линий;
в) выкройка деталей изделия; 
г) форма воротника.



Тестовые задания школьного этапа
олимпиады по технологии 2016/2017 уч. год
7-8 класс

Кулинария
Инструкция: Установите соответствие
Задание №  1. В каких овощах содержится наибольшее количество указанных веществ?

	1. Свекла
	А) Крахмал

	2. Капуста
	Б) Каротин

	3. Картофель
	В) Сахар

	4. Морковь
	Г) Витамин С



Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы
Задание №  2. Из предложенного списка выбери продукты, богатые белками
· 
· а)  рыба;
· б)  куриц;а
· в)  яблоки;
· г) груши;
· д) бобовые;        е) говядина;
· ж) капуста;
· з) орехи;
· и) морковь.


Инструкция: Вставьте пропущенные слова
Задание №  3. Картофельное пюре нельзя разбавлять …………………. молоком, иначе оно приобретет серый цвет.

Задание №  4. Какая маркировка проставляется на разделочной доске для хлеба
Ответ: ____________________________________

Задание №  5. Этот столовый прибор появился  в середине XVII века, однако большинство французов считало, что этот предмет пригоден только для того, чтобы «ковырять им в зубах». Даже король Людовик XIV предпочитал есть руками в своем Версальском дворце. Что это за прибор?
Ответ:  _______________________

Материаловедение
Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 6.   Способность материала выдерживать большое изменение линейных размеров - это…
· а) износостойкость;
· б) растяжимость;
· в) усадка;
· г) гигроскопичность.

Задание № 7.  Какие из перечисленных тканей имеют наибольшую гигроскопичность?
·  а) хлопчатобумажные;
·  б) льняные; 
·  в) шерстяные.                      
Машиноведение
Инструкция. Отметьте знаком  «+»  все правильные ответы
Задание № 8. Обрыв верхней нити в швейной машине может произойти по причине:
· а) недостаточного натяжения нижней нити;
· б) неправильной заправки нижней нити;
· в) излишнего натяжения верхней нити;
· г) неправильной заправки верхней нити.

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 9. Игла и прижимная лапка по окончании работы швейной машины должны быть оставлены в следующем положении:
· а)  игла и лапка — в верхнем положении;
· б) игла и лапка — в нижнем положении;
· в)  игла — в нижнем, лапка — в верхнем положении;
· г)  лапка — в нижнем, игла — в верхнем положении;
· д) не имеет значения.

Задание № 10.  Длинный желобок машинной иглы служит для::
· а) заправки верхней нити;
· б) предохранения верхней иглы от перетирания;
· в) образования петли;

Рукоделие

Инструкция: Вставьте пропущенные слова
Задание № 11. Техника создания изделий из кусочков ткани, называется ______________________   

Задание № 12. Установите соответствие между названиями ручных стежков и  их изображениями

	1. Крестообразный
	А



	2. Стебельчатый
	Б



	 3. Тамбурный 
	В




1________ 2________3________

Конструирование и моделирование

Задание № 13. Установите соответствие между рисунками фартуков и их выкройками

	
	
	

	
	

	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	

	А
	Б
	В
	Г
	Д




 1________ 2________3________4________5___________



Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 14. Моделирование – это:
· а)  выполнение расчета и построение чертежа деталей швейных изделий;
· б)  создание различных фасонов (форм) швейных изделий на основе базовой выкройки;
· в)  различные фасоны (формы) каких-либо изделий;
· г) нанесение на базовую выкройку направление долевой нити.

Задание № 15.  Мерку Сб снимают:
· а)  для определения длины пояса; 
· б) для определения длины изделия;
· в) для определения ширины изделия.

Задание № 16. Масштаб 1:2,5 на чертеже означает:
· а) уменьшение действительных размеров в 2,5 раза;
· б) отношение длины детали к высоте, как 2,5  к 1;
· в) увеличение действительных размеров в 2,5  раза;
· отношение длины детали к ширине, как 2,5:1.

Задание № 17.  Размер женской одежды определяется по мерке: 
· а) полуобхват талии;
· б) полуобхват бедер;
· [bookmark: _GoBack]в) полуобхват груди;
· г) полуобхват шеи.

Технология изготовления швейных изделий
Инструкция. Отметьте знаком  «+»  все правильные ответы
Задание № 18. Для обработки нижнего среза изделия используют швы:
· а) стачной;
· б) настрочной;
· в) накладной;
· г) вподгибку с закрытым срезом;
· д) вподгибку с открытым  срезом.

Задание № 19. Укажите цифрами в левом столбце правильную последовательность технологических операций при изготовлении фартука:
· Обработать накладные карманы и бретели, вырезы фартука
· Б. Сметать детали фартука
· Подготовить ткань к раскрою
· Г. Стачать детали фартука
· Д. Выполнить влажно-тепловую обработку
· Е. Разложить выкройку фартука на ткани
· Ж. Раскроить ткань
Электротехника

Инструкция. Отметьте знаком  «+»  правильный ответ
Задание № 20. Тепловое действие электрического тока используется в:
· а) электроутюгах;  
· б) выпрямителях;
· в) компьютерах;
· г) двигателях постоянного тока.
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Кулинария

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 1.  Варить овощи для салатов и винегретов следует:
· а) очищенными;
· б) неочищенными;
· в) нарезанными крупными кусками;
· г) нарезанными мелкими кусками.

Инструкция: Вставьте пропущенные слова
Задание №2 . Определите, какой из перечисленных продуктов является наилучшим источником железа: говядина, курица, печень говяжья, макароны, орехи, яблоки, сосиски или семена тыквы
Ответ: __________________________

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 3.  Если вы на время прервала еду, то следует положить:
· а) нож слева, а вилку справа от тарелки;
· б) нож справа, а вилку слева от тарелки;
· в) нож и вилку на тарелку, скрестив между собой, вилку ручкой влево, нож ручкой вправо;
· г) нож и вилку на тарелку рядом, параллельно друг другу ручками вправо;
· д) нож и вилку справа от тарелки, параллельно друг другу ручками к себе.

Инструкция: Отметьте знаком +  все правильные ответы:
Задание № 4  Наибольший уровень канцерогенов может содержаться в следующих видах продуктов:
· а) картофель фри; б) чипсы; в) тосты; г) пирожные; д) хлеб.

Материаловедение
Инструкция. Отметьте знаком  «+»  все правильные ответы
Задание №5. К операциям предварительной отделки тканей относятся: 
· а) отбеливание; б) крашение; в) печатание; г) опаливание.

Задание № 6. Направление нити основы можно определить по:
· а) внешнему виду и яркости окраски нитей;
· б) кромке ткани;
· в) звуку при резком растяжении ткани;
· г) структуре ткацкого переплетения;
· д) направлению саржевого рубчика.

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 7.  Сырьем для производства искусственных волокон служат:
· а) нефть; б) уголь; в) древесина; г) природный газ.

Отметьте знаком +  все правильные ответы:
Задание №  8.К технологическим свойствам тканей относятся:
· а) гигроскопичность; б) скольжение при настиле;
· в) сопротивление резанию; г) осыпаемость срезов;
          д) воздухопроницаемость; е) прорубаемость; ж) раздвигаемость нитей в швах.

Машиноведение
Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание №  9.  Если машинная строчка петляет снизу, необходимо:
· а)  ослабить натяжение нижней нити;
· б)  ослабить натяжение верхней нити;
· в)  ослабить натяжение верхней и нижней нитей;
· г)  усилить натяжение верхней нити.

Задание № 10.  Винт в шпульном колпачке нужен:
· а)  для регулирования натяжения верхней нити;
· б)  для регулирования натяжения нижней нити;
· в)  для соединения деталей челнока в единое целое.

Инструкция: Отметьте знаком +  все правильные ответы:
Задание №  11. Причиной пропуска стежков может быть:
· а) неправильная установка иглы; б)  сильное натяжение нижней нити;
· в)  не соответствие номера иглы номеру нити; г)  погнутая или затупленная игла;
· д) сильное натяжение верхней нити.

Инструкция: Вставьте пропущенные слова
Задание № 12. Чем больше номер машинной иглы, тем ............... сама игла

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 13. Регулировка натяжения нижней нити в швейной машине осуществляется:
· а) нитепритягивателем;
· б) регулятором прижимной лапки;      в) регулировочным винтом на шпульном колпачке.

Рукоделие
Инструкция: Вставьте пропущенные слова
Задание №  14. Продолжи выражение: расстояние от строчки до срезов деталей называется ___________ 

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание №  15.  Раппорт ткацкого переплетения - это
· а) способ переплетения нитей основы и утка;
· б) последовательность, в которой нити основы и утка образуют рисунок  переплетения;
· в) минимальное число нитей основы и утка, образующее законченный  рисунок переплетения
· г) эскиз переплетения, разработанный художником

Конструирование и моделирование

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 16.  Перевод нагрудной вытачки осуществляется в сторону среза:

· а) плечевого;
· б) талевого;
· в) бокового;
· г) в срез проймы. 

 


· а) втачной;
· б)  реглан;
· в) комбинированный;                         
Задание № 17.  Определите по рисунку покрой рукава в женской одежде:
· г) цельновыкроенный.




Технология изготовления швейных изделий

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 18.  Раскрой - это:
· а)  вырезание бумажных деталей швейного изделия, полученных в соответствии с чертежом;
· б)  процесс получения тканевых деталей путем их вырезания из куска ткани;
· в)  процесс получения тканевых деталей путем их вырезания из куска ткани в соответствии с деталями выкройки и с учетом припуска на швы.

Задание № 19.  Настрочить - это:
· а)  соединить части деталей или мелкие детали с основной деталью;
· б)  закрепить машинной строчкой припуски на шов или подогнутые края детали;
· в) соединить две детали, одна из которых наложена на другую.

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 20.  Односторонние   складки   у   юбки  закрепляем машинным швом:
· а)  накладным  б)  запошивочным;  в)  стачным;
· г) вподгибку с закрытым срезом;  д) настрочным.

Задание № 21.  При раскладке выкройки на ткани не учитывается:
· а) направление нитей основы;  б) композиция и цвет рисунка на ткани;
· в) величина припусков на швы;  г) ширина ткани;  д) толщина ткани.

Инструкция: Отметьте знаком +  все правильные ответы:
Задание № 22.  Величина припуска на шов зависит от:
· а) характеристик швейной машины;  б) вида шва;
· в) свойств ткани;  г) назначения швейного изделия.

Электротехника

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 23.  Максимальную светоотдачу на единицу потребляемой мощности имеет:
· а) лампа накаливания;  б) люминесцентная лампа;
· в) светодиодная лампа;  г) галогенная лампа.

Задание № 24.  Дальность действия  сотовых телефонов определяется использованием:
· а) ультразвука;   б) акустических колебаний;
· в) механических колебаний   г) электромагнитных волн;
 
Интерьер

Задание №  25. Установите соответствие:

	1.Единство и взаимосвязь предметов и украшений жилья 
	а) Стиль

	2.Набор посуды 
	б) Плита

	3.Установка для приготовления пищи 
	в) Дизайн

	4.Создание новых видов изделий, проектов квартир 
	г) Сервиз



Ответ: 1-_____ 2-_____ 3-_____ 4-_____

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 26.  Украшение из ткани верхней части дверных и оконных проемов называется:

· а) штора;  б) карниз;  в) занавеска;  г) ламбрекен;  д) ширма.
Проектная деятельность

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 27. Требования, предъявляемые потребителем к проектируемому изделию:

· а) функциональные;  б) эргономические;   в) эстетические;
· г) экономические;   д) все выше перечисленные.

Задание №  28. К конструктивным критериям  оценки проекта, относятся:
· а) повторное использования сырья; загрязнение окружающей среды;
· б) прочность; надежность; тяжесть;
· в) стандартность технологии; количество используемых деталей; расход энергии и материалов.

Профессиональное самоопределение

Инструкция: Отметьте знаком +  все правильные ответы:
Задание №  29. К профессиям типа «человек - знаковая система» относятся:  
· а) поэт;
· б) врач; 
· в) портной; 
· г) бухгалтер;
· д) программист.

Инструкция: Установите соответствие:
Задание №  30.  Какой профессии соответствует следующая деятельность?

	1. Художник- модельер
	А. Создание моделей одежды определенного стиля.

	2. Стилист
	Б. Создание моделей одежды определенного стиля, придание человеку определенного образа.



Ответ: 1-____, 2-_____


Тестовые задания школьного этапа
олимпиады по технологии 2016/2017 уч. год
                                                                     10-11 класс
Кулинария
Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 1.  Пастеризованным называется молоко, подвергнутое термической обработке при температуре:
· а) 40-50 С;
· б) 80-85 С;
· в) 120-140 С;
· г) доведенное до кипения.

Задание № 2.  Веществами, выполняющими функцию биологических регуляторов жизненных процессов в организме человека, являются:
· а) углеводы;
· б) белки;
· в) жиры;
· г) минеральные соли;
· д) витамины.
Задание № 3. Бланширование- это:
· а) нагревание продукта с жиром или без него перед тепловой обработкой;
· б) кратковременное (от 1 до 5 минут) ошпаривание продукта кипящей водой или паром;
· в) размораживание продукта в микроволновой печи;
· г) помещение продукта в лед.
Задание №4.   Процесс заготовка продуктов с использованием уксусной кислоты называется:
· а) соление;
· б) квашение;
· в) консервирование;
· г) маринование;
· д) копчение
	Задание №5.   Салфетку на колени кладут:
· а) полностью развёрнутой;
· б) сложенной вдвое с верхней частью короче нижней;
· в) сложенной по диагонали.

	Задание №  6. При сервировке стола к обеду вилку кладут:
· а) справа от тарелки зубцами вверх;
· б) слева от тарелки зубцами вверх ;
· в) справа от тарелки зубцами вниз;
· г) слева от тарелки зубцами вниз;
· д) слева от тарелки зубцами вниз;
· е) в специальную укладку.

	Материаловедени

	Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание №  7. Сырьем для производства искусственных волокон служат:
· а) нефть;
· б) уголь;
· в) древесина;
· г) природный газ.
Задание № 8.  К волокнам химического происхождения относятся:
· а) синтетические волокна;
· б)  шерстяные волокна;
· в) льняные волокна;
· г) хлопковые волокна.
Инструкция. Отметьте знаком  «+»  все правильные ответы
Задание №9  К технологическим свойствам тканей относятся:

а) гигроскопичность;   б) скольжение;в) сопротивление резанию;  г) осыпаемость срезов;
 д) воздухопроницаемость;  е) прорубаемость  ж) раздвигаемость нитей в швах.


Машиноведение
Инструкция. Отметьте знаком  «+»  все правильные ответы
Задание №10  Зубчатая рейка швейной машины плохо продвигает материал. Какие варианты регулировки вы бы предложили?
 а) заменить прижимную лапку;  б) отрегулировать подъём зубьев двигателя ткани;
	в) усилить прижим лапки. 
	


Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ

Задание № 11.  Детали кроя обметывают на машине:
· а) 2  - М кл  ПМЗ;  б) 51 – А кл. ПМЗ;  в) 22 кл ПМЗ. 
Инструкция. Отметьте знаком  «+»  все правильные ответы
Задание № 12.  Вращательное движение можно передавать на большие расстояния с помощью передач:
 а) зубчатой;   б) ременной;  в) реечной;   г) цепной;   д) червячной.

Задание №13.   Длина стежка зависит от: 
а) вида и толщины стачиваемых тканей;   б) назначения строчки; в) вида и толщины ниток;
 г) толщины машинной иглы;   д) модели швейной машины.
Рукоделие
Инструкция. Отметьте знаком  «+»  все правильные ответы
	Задание № 14.  К художественной росписи по ткани относятся:  
а) горячий батик; б) холодный батик; в) швейный батик; г) свободная роспись;
 д) свободная роспись с применением масляных красок.

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 15.  Особенностью, какой техники вышивания является плавный
                            переход одного цвета в другой:
 а) художественная гладь;  б) двусторонняя гладь; в) владимирская гладь;
 г) русская гладь.

	Задание №16.  Назовите не менее трех видов орнаментов. Ответ:___________________________________________
__________________________________________________

	Инструкция. Отметьте знаком  «+»  все правильные ответы
Задание № 17.  К  видам  декоративно-прикладного  искусства  относятся:
· а)  вышивание;
· б)  вязание;
· в)  обработка  вытачек;
·  г)  макраме;
· д)  ВТО;
· е)  обводка;
· ж)  лоскутное  шитье.


Конструирование и моделирование
	Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание №  18. Если линия кокетки заднего полотнища юбки расположена ниже конца вытачки, то вытачку:

	· а) сохраняют;

	· б) переносят в линию кокетки нижней части юбки;

	· в) удлиняют до линии кокетки и потом закрывают. 


Инструкция. Отметьте знаком  «+»  все правильные ответы
Задание №19.  На выкройках швейных изделий следует указывать:

а) направление долевой нити;  б) направление уточной нити;
 в) припуски на обработку швов; г) сгибы ткани.

Задание № 20.  При расчете суммы вытачек на юбке учитываются мерки:
· а)  Сг; б)  Ди; в)  Стг) Сб;д) Оп.
Технология изготовления швейных изделий

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание №  21. На рисунке изображена обработка горловины
	· а) подкройной обтачкой ;
· б) окантовочным швом; 
·  в) осой полоской способом «чисто вытачать»; 
· г) цельнокроеной обтачкой;
· д) тесьмой.

	Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание №  22. Выравнивание поверхности ткани на конце вытачки с помощью ВТО называется

	· а) разутюживание;  

	· б) заутюживание;

	· в) сутюживание;

	· г) приутюживание.



Задание № 23.  Впишите термины машинных работ, объединяющие следующие пары действий:
· а) рукав и пройма, горловина и воротник __________________________________;
· б) борт и подборт, нижний воротник и верхний воротник ____________________;
· в) карман и полочка, кокетка и спинка  ____________________________________;
· г) спинка и полочка, верхняя половинка рукава и нижняя половинка рукава _______

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 24.  Чтобы изделие не деформировалось в процессе ВТО, утюг необходимо
перемещать
· а) круговыми движениями; б) вдоль нитей основы;
· в) вдоль нитей утка;   г) в диагональном направлении;
· д) в любом направлении.
Электротехника
	Инструкция. Отметьте знаком  «+»  все правильные ответы
Задание №  25. Электрические лампочки в электрической цепи могут соединяться
· а)  последовательно;
· б)  параллельно;
· в)  перпендикулярно;
· г) смешанно.



Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание №  26. Вольтметр применяется для измерения в электрической цепи:
· а)  силы тока;
· б) сопротивления;
· в)  напряжения;
· г) электрической емкости;
· д) фазы.

Интерьер

Задание №  27. Дайте определение интерьера дома.
Интерьер дома – это ________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________

Профессиональное самоопределение
Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 28.  Осмысленный выбор своей будущей профессии является:
· а)  осуществлением заданного алгоритма;
· б)  случайным процессом;
· в)  творческим актом;
· г) предписанием общества.
Инструкция. Отметьте знаком  «+»  все правильные ответы
Задание № 29 . К профессиям типа «Человек-природа» не относятся профессии

· а)  бухгалтер;
· б)  механик;
· в)  цветовод-декоратор;
· г) водитель;
· д) егерь.

Проектная деятельность
	Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ
Задание № 30.  Что не входит в поисково-исследовательский этап творческого проекта?

	· а) выбор наилучшей идеи и ее исследование;

	· б) изготовление материальной части проекта;

	· в) сбор информации по теме проекта.
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